



\ 13 Апрель 2021

13 апреля 2021 года в гостинице Украина-Radisson в Москве состоялась торжественная церемония по случаю 5-летия Международного Альянса стратегических проектов (МАСП) БРИКС и начала деятельности Международной Федерации интеллектуальных игр БРИКС.

Деятельность МАСП БРИКС направлена на реализацию инновационных стратегических проектов, разработанных с учётом принципов сетевой народной дипломатии и общей заинтересованности участников.

В рамках торжественной церемонии состоялись приветственные выступления заместителя министра иностранных дел РФ, шерпы России в БРИКС С.А.Рябкова, представителей руководства МИДа РФ и МАСП БРИКС.

«Международному альянсу стратегических проектов БРИКС всего пять лет. Это небольшой срок, но за это время нам удалось добиться серьезных результатов, — открыла церемонию президент МАСП БРИКС Л.Зеленцова. — Сегодня у нас есть представители не только в странах «пятерки», но также в Катаре, Ираке, Сирии, Монголии, Узбекистане, Турции. Это свидетельствует о том, что идеи БРИКС все больше завладевают умами людей, объединяют страны и континенты».

В продолжение официальной части состоялась трансляция видео-обращений представителей руководства федеральных органов государственной власти РФ. С приветственными речами выступили послы стран БРИКС, представители российского и международного бизнес-сообщества.

В числе приглашённых гостей мероприятия были депутат Государственной Думы ФС РФ А.Е.Карпов, постоянный Представитель Республики Крым при Президенте РФ

Г.Л.Мурадов, генеральный директор Клуба «Российский парламентарий» И.В.Кирпичёв, председатель Женского Собрания Парламентского клуба Л.В.Семилетенко, Великий князь Георгий Михайлович Романов и его невеста Виктория Романовна.

Мероприятия

[5-летие Международного Альянса стратегических...](#)

(13 Апрель 2021)

[5-летие Международного Альянса стратегических...](#)

(13 Апрель 2021)

[Перейти в Галерею](#)